

# SPORTS

# KIDS КАЗАНЬ

## НАС СВЯЗАЛА РАПИРА

Гафурзяновы  
Элла, Камилла,  
Элина

### #3

www.sports-kids.ru | февраль 2017



## КАЗАНСКИЙ МАРАФОН

## ЗИМНЕЕ ТРИО

## РЕВУЩИЕ КАМНИ

## РЕГБИ

ВОСПИТАННИК ТАТАРСТАНА  
ЛУЧШИИ В МИРЕ!

Развивая детей  
развиваем будущее



# БЕЗОПАСНОЕ РЕГБИ

## Соревнования среди юношей 2000-2001 годов рождения

С 25 по 29 января в Казани прошёл уже IV турнир по регби, проводимый Фондом REGBIST.RU. На этот раз участие в соревновании приняли юноши 2000-2001 годов рождения, приехавшие из разных уголков нашей необъятной страны.

Всего участие в соревнованиях приняло 6 команд: сборные Кемеровской, Калининградской, Липецкой, Пензенской областей, сборные Казани и Санкт-Петербурга. Все команды играли на равных, они были одинаково хорошо подготовлены и в их глазах играли энтузиазм и целеустремлённость, которые и помогают выиграть. Не смотря на то, что игры проходили почти каждый день, а команды не могли держать большое количество «резервистов», об усталости спортсменов ничего не говорило. Наоборот, все сражались до последнего, объединившись ради общей цели. Команда на поле – это одно целое, живой организм. Успех здесь зависит от каждого игрока и все должны выложиться на сто

процентов, чтобы поднять над головой заветный кубок.

Тренер в детской команде – профессия особая и нелёгкая. Важно не травмировать чуткую психику начинающего спортсмена. Поэтому наставники команд, хоть и давали игрокам каждую минуту очередной совет, отмечали только их правильные действия.

Эмоции были видны и на лицах многочисленных болельщиков, которые пришли посмотреть турнир в зал легкоатлетического стадиона. Они активно подбадривали спортсменов, тем самым выражая свою любовь к этому непростому, но такому увлекательному виду спорта. Игроки, которые были на поле, заряжались позитивом и были готовы сражаться за победу, не смотря ни на что.

«Регби развивается, заметно приличное продвижение вперед. Мы заинтересованы тренировать детей, начиная с 10-летнего возраста. То есть, если раньше у нас было всего

шесть команд, то сейчас их в два раза больше. И это огромные перспективы. Чтобы дети приходили заниматься спортом, а не сидели за всевозможными компьютерами и гаджетами, нужно их заинтересовать. Ведь регби – это и игра, и борьба и бег, то есть оно охватывает различные виды спорта. Здесь дети могут научиться многому, что пригодится им в жизни!» – прокомментировал главный тренер юниорской сборной России по регби, судья турнира Виталий Анатольевич Сорочкин.

Действительно, за последние несколько лет регби в России достигло новых рубежей, все больше детей и подростков хотят заниматься спортом, и нередко делают выбор именно в пользу регби. Ведь это увлекательный, интересный и красивый вид спорта, в котором тренируются не только мужчины, но и женщины, играющей важную роль в каждом соревновании, потому что все действия нужно совершать обдуманно. Кроме юношеских команд, развитие получило и женское регби. Начали набираться команды из девушек, которые желают тренироваться и покорять спортивные «Олимпы».



«Регби – очень интересный и контактный вид спорта, у него есть своя изюминка, которая может привлечь именно девочек. Но многие девушки просто боятся того, что здесь можно получить травмы. Однако регби – это такой же вид спорта как атлетика, баскетбол и футбол, ведь есть вероятность того, что травмы все-таки будут. Если научиться правильно играть, двигаться, брать в захваты, то будет менее травматично. Но чтобы девушки приходили играть в регби, нужно популяризировать этот вид спорта, проводить больше турниров и транслировать их по телевидению!» – сказала участница женской команды Татарстана по регби Милуша Тимербаева.

И правда, регби – это контактный вид спорта, вероятность получения травм здесь, конечно же, есть. Но если правильно играть, падать, выполнять все правила техники безопасности, то риск травм минимален. А ни один тренер не выпустит игрока неподготовленным, ребенку сначала объясняют все, что может происходить на поле и только потом выпускают на первые спарринги.

После финального матча первенства "REGBISTRU" судьи и организаторы соревнований провели награждение победителей, вручая участникам кубки, медали и подарки. Первое место заслуженно заняла сборная Липецкой области, лучшим игроком которой стал Рабов Александр. На втором месте – хозяева, сборная Казани. Лучшим у наших ребят стал татарулин Ильяр. Бронзовые медали увезли с собой игроки сборной Пензенской области, лучшим среди пензенцев признали Анисимова Вадима.





Краткие итоги турнира специально для нашего журнала подвёл Павел Александрович Калашкин, главный тренер сборных команд РТ по регби: «Турнир прошёл интересно. Для каждого участника – это огромный опыт, который пригодится им в будущих соревнованиях. Хорошо, что мальчишки тренируются, занимаются и развиваются. В Татарстане регби с каждым годом становится известнее, много детей хотят этим заниматься. И мы их тренируем, готовим, возим на различные соревнования, которые проводятся как в нашей республике, так и в России. Надеемся, что в будущем регби будет еще популярнее!».

